



16 февраля заслуженному работнику культуры Чувашской АССР, члену Союза журналистов России Андрею Ивановичу Михайлову исполнилось 85 лет.

Чествование юбиляра состоялось в пресс-центре Союза журналистов Чувашии. Ветерана печати тепло поздравил председатель Союза журналистов Чувашской Республики Валерий Комиссаров. «Хочется отметить вашу мудрость, жизненный опыт, трудолюбие и жизнерадостность. Вы прекрасно выглядите, глаза по-прежнему светятся задором!» - сказал он в своем выступлении. Валерий Петрович, много лет работавший бок о бок с юбиляром, отметил также его неоценимый вклад в деятельность общественной организации, поделился воспоминаниями, зачитал юмористическое поздравительное стихотворение от коллег.

Председатель комитета по социальной политике и национальным вопросам Государственного Совета Чувашской Республики Петр Краснов вручил юбиляру Почетную грамоту Государственного Совета Чувашской Республики. Петр Степанович выразил свое восхищение творческим долголетием Андрея Михайлова, пожелал крепкого здоровья и дальнейших профессиональных успехов.

Михайлов Андрей Иванович родился в д. Хачики Чебоксарского района Чувашской АССР. Окончил Горьковскую высшую партийную школу (1959), отделение газетных работников Ленинградкой высшей партийной школы (1966). Работал заместителем редактора Цивильской районной газеты «Октябрь сулё».



Неутомимый ветеран и на заслуженном отдыхе не сидел без дела. В 2010 году выпустил книгу «Воевали на всех фронтах» (2010). Собрал много материалов по истории чувашской журналистики, стал одним из составителей книги «Журналисты Чувашии», участвовал в подготовке «Энциклопедии чувашской журналистики и печати». Опубликовал десятки статей и очерков о героях Великой Отечественной войны в республиканской Книге Памяти, газетах «Сельская жизнь», «Советская Чувашия», «Коммунизм ялаве» - «Хыпар», «Голос колхозника», «Молодой коммунист» и др.

А.И. Михайлов награжден орденом ЦК КПСС «Партийная доблесть» (2010), медалями «За трудовую доблесть» (1981), «Ветеран труда» (1990), имеет значки «Отличник печати СССР» (1990), «300 лет российской прессы» (2003). В 2002 году стал лауреатом республиканской журналистской премии имени Семена Эльгера, в 2005 - премии Союза журналистов России за подготовку книги «Журналисты Чувашии».